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naBa 2. NpakTnyeckasa 4acTb
2.1 NcxoaHble gaHHbIe

B xone peannsauunm KypcoBor paboTel CTaBUINCH Ceayowme 3agaqu:

PacyeT aMOpTU3aLMNOHHBIX OTHUCIIEHWIA

MnaHupoBaHne NoTpebHOCTN B 060POTHbLIX CpeacTBax

OnpegpeneHne nHaAHCOBOro pelysbTaTa

PacyeT BbIpy4YKu OT Npofaku npogykumm, paboT, ycnyr

PacyeT npubbinn ao HanoroobnoxxeHnsa byxrantepckon Npubblam)

MnaHnpoBaHMe Ynuctom Npmnbbinm

Ncnonb3oBaHne 4ncTton Npubsinm

BbiBOALI 1 peKOMeHAaLmMn No MOBbILWEHNIO 3PPEKTUBHOCTN AeATEIbHOCTU NpeanpuaTns

Tabnunua 1 - BapmaHT 3agaHus

Homep BapuaHTa Ne HomeHkNnaTypa

Nel3 ArOXK NPT

2.2 Pac4yeT cpenHeronoBor CTOMMOCTM OCHOBHbIX CPEACTB M aMOPTU3aLMOHHBLIX OTHUCIEHWI

OnpenennTtb rogoByl0 CYMMY aMOPTU3aLMOHHbBIX OTYUCAEHWIA Ha NOJIHOE BOCCTAHOBJIEHNE OCHOBHbIX (POHA0B
npeanpusaTmns TMHENHbIM cNocoboM (MCXoaHbIE AaHHble NMpeacTaBsieHbl B Tabnvuax 2 u 3).

PacyeTHble chopMybl )15 onpeaesieHns cpefHe rof4oBon CTOMMOCTN OCHOBHbIX CPeACTB U rO40BOWN CYyMMbl
aMOPTM3aLMNOHHbBIX OTHYUCAEHN:

@ _oci=P_Hi+ (P _BBet BB)/12-(® BbIOet BbIO)/12-(D_i™'et™")/12, (1)

roe ®_Hi - CTOMMOCTb OCHOBHbIX CPeACTB i - O rpynnbl Ha Ha4YaJlo OTYETHOro Nepnoaa;

® BB, P BbI6 - CTOMMOCTb OCHOBHbIX CPeACTB | -oM rpynnbl COOTBETCTBEHHO BBOAMMbBIX B 3KCMJlyaTaumio n
BbIObIBLLUNX, PY6.;

t BB,t_BbIb - KOIM4ECTBO MecALLEeB C MOMEHTa BBOAA WM OCHOBHbIX CPeACTB 40 KOHLUa roaa;

@ _i™'— CTOMMOCTb OCHOBHbIX CPEACTB i —Oi rpynnbl, HOPMATUBHbLINA CPOK CJIY>KObl KOTOPbIX NCTEK B TEHEHUN
nJjaHoBOro roga;

t~' — KOIMYeCcTBO MecALLEeB C MOMEHTa OKOHYaHMA aMOPTU3aLMOHHOIO Nepruoaa A0 KOoHLa roja.

A °=3 (i=1)"n#J® ocisH_ai/100+K,[](2)

roe A_° — rogosasi CyMMa aMOpPTU3aLMNOHHbLIX OTYUCEHUI Ha MOJIHOE BOCCTaHOBJIEHME OCHOBHbIX CpeacTs, pyb.;
@ _oci— cpegHerofoBasi CTOMMOCTb OCHOBHbIX CPeACTB -0 rpynnsl, pyb.;

K— KO3(hhULMEHT, y4UTbIBAOLWNIN YCIIOBUSA SKCMayaTauum, Harnpumep, YCKOPEHHYI0 aMmopTrn3aumio.
NcxoaHble gaHHbIX A8 pacyeTa aMoOpTU3aLMOHHbBIX OTYUCAEHUIA MpeacTaBieHbl B Tabnvue 2,3,4.
Tabnuua 2 -OaHHble ONa pacyeTa aMOPTU3aLMOHHbBIX OTYUCAEHWUIA

MNoka3aTesnb HoMmep BapunaHTa

Ne13

CTOMMOCTb OCHOBHbIX MPON3BOACTBEHHbLIX (DOHAOB Ha Havyano roga, Toic. py6., ® H,

3naHusa 5200
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CoopyxeHus 1700

MaluunHbl 1 obopynoBaHume 8300

TpaHcnopTHble cpencTea 1800

BbluncnurenbHasa TexHuka 600

CpokK none3Horo ncnoJsib30BaHMA OCHOBHbIX CPeacTB, fieT s BCexX BapnaHToOB
3n0aHusa 60

CoopyxeHusa 24

MawwmHbl n obopyaosaHue 12

TpaHcnopTHbIe cpeacTea 10

BblyncnuTtenbHaga TexHuka 5

Tabnnua 3-Beoa 1 BbibbITME OCHOBHbIX (hOHA0B

Bua ocHoBHbIX (hoHaoB Homep BapuaHTaNe

Nel3

BBo4 0CHOBHbIX (POHAOB, Mec./TbiC.pyb.,

3nanHusa lll

100

\

400

MawwmHbl n obopynosaHue -

TpaHcnopTHble cpeacTBa —

BbIbbITNE OCHOBHbIX (DOHA0B N3 3KCMJyaTauun, Mec./Tbic.pyb.,
30aHua -

MawunHbl n 06opynoBaHus i

800

\%

800

TpaHcnopTHble CpeacTBa -

Tabnunua 4-OcHoBHble POHAbI, HOPMAaTUBHbIN CPOK KOTOPbLIN NCTEKAET UCTEeKaeT B TEYEHUN MAAHOBOro roaa,
TbiC.py6.

Bupa ocHOBHbIX (poHA0B HoMep BapuaHTa

Ne3

3naHus

CoopyxxeHus Il

60

MawwuHbl 1 obopynosaHue

TpaHcnopTHble cpeacTBa X

140

HA 3paHmna =1/60x100=1.66%

HA coopyxeHun = 1/24x100=4.16%

HA mawmH n obopynoBaHua =1/12x100=8.33%

HA TpaHcnopTHbIX cpeacTts = 1/10x100=10%

HA Bbl4McAnTensHom TexHnkn = 1/5 x100=20%

OC 3paHmsa = 5200+100*9/12+400*10/12=5608,33 ThIC.pYb.
OC coopyxeHnn=1700+0-0-3/12*60 =1685 TbIC.py6.

OC mawmHbl = 8300-80*2/12-140*4/12 =8240 TbIC.pyb.

OC TpaHcnopT = 1800+0-10/12*140-0= 1683,33 ThIC.pyb.

OC BbI4.TeXHMKa=600 TbIC.py6.

OC 06w.=5608,33+1685+8240+1683,33+600=17816,66 ThIiC.pyb.
Tabnunua 5 - CocTaB 1 CTPYKTYypa OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX (POHOO0B.
MokaszaTenu 2017 r. YaensHbin BeC, %

CpenHerogoBas CTOMMOCTb OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX POHAO0B, BCero Thic. py6. 100
B T. Y. 34aHuna 5608,33 31,48%

coopy>xeHunsa 1685 9,46%

MawunHbl 1 obopynoBaHne 8240 46,25%

TpaHcnopTHble cpeacTea 1683,33 9,42%



BblYMcAnTeNbHasa TexHnka 600 3,37%

Tabnnua 6 - NokasaTenn OBUXKEHNS OCHOBHbIX (POHA0B.

1. AbptoTuHa M.C., I'payveB A.B. AHann3 pHAHCOBO-OIKOHOMUNYECKON AeATeNbHOCTU NpeanpuaTmns: Y4yebHo-
npakTuyeckoe nocobue. 1998 r. - 256 c.

2. bea ®©.K. IuxTtna 3.M. 9KkoHOMUKa nNpeanpuaTus: YyebHoe nocobue ans sysos - MHOPA-M, 2001 r. - 928 c.

3. BepeTeHHukoBa W.U., Ceprees W.B. 9koHOMUKa opraHusaumm (npegnpuatus). YyebHoe nocobue. M: HOpanT,
2011 r.-670c.

4. TnH3bypr A.N. SkoHOMUYecknin aHanms. Y4yebHoe nocobue ansa sysos. M: MNuTtep, 2011 r. - 448 c.

5. F'py3unHoB B.M., T'pnbos B.[l. 9koHOMUKa NpepnpuaTusa: YyebHoe nocobue onsa By3os. - M.: DnHaHCHI 1
cTaTUCTuKa, 1998 r. - 206 c.

6. OeBaTknH O.B., AkyneHko H.b. n ap. 3koHoMuka npeanpuatus (cbupmel): YaebHoe nocobue. M. UHOPA-M, 2002
r.-599c.

7. Enuceesa T.I., Mones M.[l. 1 Ap. DKOHOMMKA N aHaNM3 geaTesbHOCTM npeanpuaTud. M: ®denunkc, 2011 r. - 476
C.

8. Xngenesa B.B. KanTtenH KO.H. 9koHOMMKa npeanpuatus: Y4ebHoe nocobure ons 3KOHOMUYECKUX By30B - M.
NH®PA-M, 2001 r. - 131 c.

9. nbnH A.WN., Bonikosa B.I. 9koHOMKKa npeanpuatusa. M.: HoBoe 3HaHue, 2003 r. - 677 c.

10. Kapnuk A.E., LUyxrantep M.J1., n ap. 9KkOHOMUKA NpeanpuaTus: YyebHoe nocobue ans By30B N0 SKOHOMUKE
NH®PA-M, 2001 r. - 432 c.

11. Kosanes B.B. Bonkosa O.H. AHann3 x03NCTBEHHON AeATeNbHOCTU npeanpuatus: Yyeb. - M.: MNMpocnekT, 2001
r.-420c.

12. Kynukos J1.M. OcHoBblI 3KOHOMUYecKon Teopun: Y4ebHoe MNMocobue ana cneu. sysos. 2005 r. -399 c.

13. CacpoHoB H.A., ApceHoBa E.B., n ap. 9koHOMUKa npeanpuatus: Y4yebHoe nocobue. 2001 r. - 625 c.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECav Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kursovaya-rabota/55242
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